SVB

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

Gebrauchs— und
Montageanleitung

SKB Gelander - SR

ay
ly, |

-




Kapitel A - Produktspezifische Angaben

Allgemeine Hinweise
Die Gebrauchsanleitung gilt fir die folgenden Produkte:

SKB Gelander Temporarer Seitenschutz Klasse A EN 13374:2019
Ortsfeste Zugange zu maschinellen Anlagen DIN EN ISO 14122-3:2016

Komponenten SKB Gelander

Seitenschutz FiiBe
$1100 Montage auf Metalldach

$1200 SR

$1300-2

S$1300-3

Die Neigung des Seitenschutzes wird durch die Verwendung des entsprechend geneigten Fulies hergestellt. Hier-
bei ist zu beachten, dass bei der Realisierung der Neigung nicht alle Seitenschutzsysteme aufgrund der Reduzie-
rung der Héhe des Handlaufs durch die Neigung verwendet werden kénnen. Der Handlauf muss immer eine Min-
desthéhe von 1100mm uber der fertigen Dachflache bzw. Laufflache aufweisen.

Verwendung der Seitenschutzsysteme

Bei Dachern ohne Aufkantung dirfen die Gelandersysteme bei Frost und Schnee nicht verwendet werden. Bei
Windstarken, die Uber das libliche MaR hinausgehen (z.B. Windstarke 10), darf das System nicht verwendet werden.
Der Aufbauort darf maximal 40 m Gber dem umgebenden Gelande liegen. Die maximal Zulassige Dachneigung be-
tragt 10°

GemalR DIN EN 13374 kdénnen unglnstigere als von der Norm erfasste Windbedingungen auftreten. In solchen Fal-
len empfehlen wir bei auflastgehaltenen Gelandervarianten die Verwendung zusatzlicher Ballastgewichte zu erwa-
gen.

Die Gelandersysteme missen gemal nationaler Blitzschutzbestimmungen in den Blitzschutz einbezogen werden.
Eine Nutzung als Blitzfangeinrichtung ist unzuléssig!

Der Abstand zwischen Handlauf und Knielauf, zwischen zwei Knieldufen, zwischen Knielauf und Bordbrett oder zwi-
schen Knielauf und Dachaufkantung darf unter keinen umstanden grofier als 470mm sein!

Das Gelandersystem kann auch um Lichtkuppeln herum gebaut werden. Der feste Lichtkuppelrand ist dann das
Aquivalent zur Aufkantung. Zur Verstandnisvereinfachung wird in dieser Anleitung stets nur der Begriff dachliche
Aufkantung verwendet, gemeint ist aber genauso der feste Lichtkuppelrand, eine Attika oder sonstige feste bauliche
Einrichtungen die ein technisches Aquivalent darstellen.

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-1 2024-05-07



Kennzeichnung

Hersteller

Produkt- und Typenkennzeichnung

Norm und Klassifizierung

Herstelljahr und Monat

Angabe der Gegengewichte

Hinweis, dass die Gebrauchsanleitung beachtet werden muss
Hinweis zur Baumusterprufung

~NOoO O WN -~

Bei der Baumusterpriifung und Uberwachung
eingeschaltete notifizierte Stelle

DEKRA Testing and Certification GmbH (0158)
Dinnendahlstr. 9

44809 Bochum

— Kollektivschutz Typ:
SKB Gelédnder

—— Tempordrer Seitenschutz
DIN EN 13374:2019 Typ A

B

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

Sicherheitskonzepte Breuer GmbH
Broekhuysener Str. 40 » 47638 Straelen

nach

Baumustergepriift
DEKRA Testing &
Certification GmbH

ans

Y EPO O

——Herstellung:
FuB-Variante GLIGLK/ BF | o rers | Ta/Teie | o6 /Loy
GLHV / GLV
| Zwischenpfosten 1x25kg | 2x25kg Schiittung 8cm
Endpfosten H < 1300 mm 2% 25 k 3x25k
& Tairpfosten x23kg | 3x25ke | 1x25ke | 635 kg /m® bzw.
Endpfosten H21300mm | 3x25kg | 3x25kg 52,5 kg/m*

/

— Kollektivschutz Typ:
SKB Geldnder

—— Tempordrer Seitenschutz
DIN EN I1SO 14122-3:2016

—Herstellung:

o

@99 ¢

B

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

Sicherheitskonzepte Breuer GmbH
Broekhuysener Str. 40 e 47638 Straelen

nach

Baumustergeprift
DEKRA Testing &
Certification GmbH

Dok. 1172 Ver. 1.0

A-2

2024-05-07



Beschreibung der Varianten - Seitenschutz

$1100

f

$1200

/o

$1300-2

X

$1300-3

4

$1500-3

Dok. 1172 Ver. 1.0

1100mm Gelanderhohe

1 Handlauf @ 40mm

1 Knielauf @ 40mm

1 Bordbrett Hohe 170mm

1200mm Gelanderhohe
1 Handlauf g 40mm

1 Knielauf @ 40mm

1 Bordbrett Hohe 170mm

1300mm Gelénderhéhe
1 Handlauf @ 40mm
1 Knielauf @ 40mm

Nur mit Dachkantung >=280mm zu verwenden

1300mm Gelanderhohe
1 Handlauf @ 40mm

2 Knielaufe g 40mm

1 Bordbrett Hohe 170mm

1500mm Gelanderhohe
1 Handlauf g 40mm

2 Knielaufe g 40mm

1 Bordbrett Hohe 170mm

A-3

2024-05-07



Ubersicht der Bestandteile

Handlauf 3m (930001) Pfosten 1,10m fir Hand- & Knielauf (930445)
Knielauf 3m  (930002) Pfosten 1,20m fir Hand- & Knielauf (930004)
Pfosten 1,30m fir Hand- & Knielauf (930045)
Bordbrett (930014) Gelanderendstiick (974000)
\ S
Stopfen Auslegerschiene Stopfen Hand- & Knielauf Ecke Handlauf 180°- 65° (930006)
und Pfosten (930046) Ecke Knielauf 180°- 65° (930007)
(930047)
Bordbretthalter Bordbrettverbinder Bordbrettwinkel 90° - 135° | Typenschild  (972000)
(930018) (930019) (930017)
Kunststoffgewicht 25 kg (930005) Aluminiumwanne Griindach Gewicht (930055)
Pfosten GLK 1,10m fiir Hand- & Knielauf Alle unsere Gelander kdnnen klappbar werden, durch die Verwendung
Pfosten GLK 1,20m fiir Hand- & Knielauf des GLK -Pfostens.

Die Klappbare Variation, werden in zwolf Meter Stiicke eingeteilt, diese
mussen an jeden Anfang und Ende mit ein zuséatzlichen Gewicht gesi-
chert werden.

Das Aufstellen des Gelanders ist nur mit zwei Personen moglich. Eine
Person halt das Geléander hoch, wahrend die andere Person alle Klapp-
schldsser schliet oder 6ffnet, um das ausreilen der Nieten zu verhin-
dern.

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-4 2024-05-07



Beschreibung des FuBes

Rundfalz Fufy

Stehfalz Ful®

Grundplatte Falzbreite
300 (911240) 200 - 290
500 (911440) 280 - 490
700 (911640) 480 - 690

Ubersicht Montagematerialien

Grundplatte Falzbreite
300 (911244) 200 - 290
500 (911245) 280 - 490
700 (911246) 480 - 690

Bohrschraube 5,5 x 13 (930011) Bohrschraube 6,3 x 38 (930012)
Bohrschraube 6,3 x 25 (9000016) Bohrschraube 5,5 x 50 (930050)
Bohrschraube 5,5 x 90 (930013) Dunnblechschraube 5,5 x 25

Alu-Blindniete 4 x 10 (930410)

<__——__—4::9

Dok. 1172 Ver. 1.0

Madenschraube / DIN 913 - M8 x 12 (930812)

i“‘“] w\

A-5 2024-05-07




Montageanleitung

Allgemeine Montagehinweise

nach DIN EN 14122-3:2016

max. 1,50m

(Maschinenbaunorm)

7

4

Hinweise zur Montage

Das Gelander darf nur von ausgebildeten Personen montiert werden, die mit dieser Montage- und Gebrauchsanlei-
tung unterwiesen und vertraut sind. Die Demontage erfolgt stets in selbiger Art und Weise allerdings in umgekehrter
Reihenfolge wie die Montage.

Diese Personen sollten kdrperlich und geistig geeignet sein. Manche Gesundheitszustédnde (z.B. Herz-Kreislauf-
Erkrankungen, Medikamenteneinnahme) kénnen die Sicherheit bei Arbeiten in der Hohe der Person im Normalfall
und im Notfall beeintrachtigen. Bei Unklarheiten zum Gesundheitszustand ist ein Arzt zu konsultieren.

Uberpriifen Sie das alle benétigten Bestandteile des Seitenschutzes fiir die Montage vorhanden sind. Entlang der
Montagestrecke verteilen Sie die FulRelemente, Pfosten, Holme und die Gegengewichte gemalk dem Montageplan.

Die Aufkantung am Dachrand muss folgende Mindesthdéhen gegeniiber der Arbeitsebene aufweisen, an-
sonsten ist ein Bordbrett erforderlich!

$1100 150mm $1300-2 280mm
S1200 180mm S$1300-3 150mm

Ist keine Aufkantung vorhanden muss der Seitenschutz an jeder Stelle einen Mindestabstand von
50cm zur Absturzkante aufweisen.

Offnungen zwischen Seitenschutz und anderen Konstruktionen miissen so klein wie méglich sein,
diirfen jedoch 120 mm nicht tberschreiten. Die Offnung zwischen Bordbrett und Boden darf 20
mm nicht Uberschreiten.

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-6 2024-05-07



Montage - Schritt 1 Stehfalz

Beidseitig die auflteren 6 Muttern (10) gemaf’ Abbildung I6sen aber nicht vollstandig von den Schrauben entfernen.
Die 4 duReren Muttern der Grundplatte ebenfalls I6sen aber nicht entfernen und die angelésten Stehfalzklemmen
auf das Stehfalzprofil der Dacheindeckung aufsetzen. Ziehen Sie zunachst die duReren 6 Muttern (10) in abwech-
selnder Reihenfolge mit einem Anzugsmoment von 19 Nm an. Richten Sie anschliel3end die Grundplatte mittig aus

und ziehen Sie die 4 dueren Muttern ebenfalls mit 19 Nm an.

Beschreibung

Montage - Schritt 1 Rundfalz

Stehfalzklemme

Mutter M10

Unterlegscheibe M10

Schlossschraube M10

Beidseitig die aufteren 4 Muttern (10) gemaf’ Abbildung I6sen aber nicht vollstandig von den Schrauben entfernen.
Die 4 aulleren Muttern der Grundplatte ebenfalls I6sen aber nicht entfernen und die angeldsten Rundfalzklemmen
auf das Rundfalzprofil der Dacheindeckung aufsetzen. Ziehen Sie zunachst die dulReren 4 Muttern (10) mit einem

Anzugsmoment von 19 Nm an. Richten Sie anschlieRend die Grundplatte mittig aus und ziehen Sie die 4 dulReren

Muttern ebenfalls mit 19 Nm an.

Nr.

Beschreibung

10

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-7

Rundfalzklemme
Schlossschraube M10
Unterlegscheibe M10
Mutter M10

2024-05-07



Montage - Schritt 2

Zum Ausrichten des Pfostens die 4 Muttern (10) und 4 Unterlegscheiben (9) gemaf Abbildung I6sen und entfernen.
Den Ful so Ausrichten, sodass der Handlauf und der Knielauf durchgesteckt werden kdnnen, damit diese parallel
zur Absturzkante verlaufen. Die Unterlegscheiben (9) und Muttern (10) wieder auf die Schrauben aufsetzten und mit

einem Anzugsmoment von 19 Nm anziehen.

Nr.

Beschreibung

20

10

Montage - Schritt 3

Drehbare Pfostenhtlse

Mutter M10

Unterlegscheibe M10

Schlossschraube M10

Nach Montage bzw. platzieren der FuRelemente auf dem Dach, die Gelanderpfosten in die FulRelemente stecken
und gemanR der Abbildung montieren. Die Madenschrauben (14) zum ausrichten des Gelanders benutzen, wenn

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-8

Nr. Beschreibung

20 |Drehbare Hiilse

12 |Bohrschraube 5,5 x 35

14 | Madenschraube M8 x 12 - 913

2024-05-07



Montage - Schritt 4

Hand- & Knielauf durch die Lécher in den Pfosten schieben, dabei drauf achten das die Verjlingungen von Hand- &
Knielauf immer in die gleiche Richtung zeigen. Verjingungen in den folgenden Hand- bzw. Knielauf schieben.

Nr. Beschreibung
2 Pfosten
3 Knielauf

4 Handlauf

11 Stopfen fiir Ausleger und Pfosten

14 Bohrschraube 6,3 x 38 mm

16 Bohrschraube 6,3 x 25 mm

Seitenschutz ausrichten und an den Hand- & Knielaufverbindungen verschrauben. Die Verjingung vom Hand- &
Knielauf (3 bzw. 4) muss dabei 10mm herausragen.

Die Schraube (16) mit max. 0,4 Nm anschrauben und mittig platzieren, damit die Rohrverbindung beweglich bleibt
(Langenausgleich).

Die Verbindungen von Gelanderholm, Knieholm und Bordbrett
muissen immer zwischen den gleichen Pfosten (gleiches Feld)
liegen um das Dehnungsverhalten des Gelanders bei Tempe-
raturwechsel kompensieren zu kénnen.

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-9 2024-05-07



Montage - Schritt 5

Bordbrett vor den FuRelementen positionieren, gegebenenfalls mit Schraubzwinge sichern.
Der Abstand zwischen Bordbrett und Dachhaut darf nicht gréRer als 20mm sein.

Montage gemal der folgenden Abbildung.

Montage - Schritt 6

Nr. Beschreibung
1 FuRl

9 Bordbrett

10 |Bordbrettwinkel

13 |Bohrschraube 5,5 x 13

Beide Bordbrettverbinder zur Halfte ins Bordbrett schieben. Die beiden Bordbrett Verbinder nur mit einem Bordbrett
fest verschrauben und darauf achten das die Verbindungen im gleichen Feld ist wie die Hand- & Knielaufverbindung

(Langenausgleich). Montage gemafl der folgenden Abbildung.

Montage - Schritt 7
Montage der Bordbrettecken gemaR der folgenden Abbildung.

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-10

Nr. Beschreibung
8 Bordbrettverbinder

9 Bordbrett

13 |Bohrschraube 5,5 x 13
Nr. Beschreibung
9 Bordbrett

12 | Bordbrettwinkel

13 |Bohrschraube 5,5 x 13

2024-05-07



Hinweise zur Montage der Tur

Zur Montage der TUr positionieren bzw. montieren Sie die Fii3e fur die Tir dort wo die Tir eingebaut werden soll.

Die Tir kann dabei in ein Feld zwischen 2 Pfosten montiert werden oder anstelle eines Pfosten eingebaut werden.
Die Tur muss jedoch mindestens einen Abstand von 6m zum Randpfosten bzw. Gelander-Ende einhalten.

Montage Tur - Schritt 1
Montage gemal der folgenden Abbildung.

Nr. Beschreibung

2 Pfosten

5 Turelement

22 | Alu- Blindniete 5 x 10

Die TUr muss immer so angebracht werden, dass die Tur sich nicht
in Richtung des Gefahrenbereichs 6ffnet und der Abstand zwischen
Tir und Boden kleiner als 500mm ist!

7/ 77/
_ % :\o

Montage Tiur - Schritt 4
Montage gemal der folgenden Abbildung.

Nr. Beschreibung

2 Pfosten

19 |Blgel - oben

Bei 6ffnen der Tur besteht Absturzgefahr fir den Benutzer! Unbedingt vorher geeignete Schutzmafnah-
men (z.B. PSAgA) prufen und einhalten!

Gegebenenfalls sind weitere Malknahmen wie ein VerschlieBen der Tir, Situationsbedingt durch den
Betreiber erforderlich.

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-11 2024-05-07



Montageprotokoll Seite 1 von 1

Stammdaten

| Bauvorhaben Montagefirma | | Produkt Baujahr

Sektion Monteur | Ausfiihrung Seriennr.
Montagedatum Verbaute Anzahl

rMontageprijfung

SKB Gelander

Herstellerangaben eingehalten
Montageanleitung gelesen und beachtet
Positionierung gemafl Montaganleitung
Typenschild vorhanden und lesbar

Gebrauchsanleitung fur den Ausleger / Full beachtet

Dok. 1172 Ver. 1.0 A-12 2024-05-07



Kapitel B - Allgemeine Sicherheitsbestimmungen

Allgemeine Hinweise

Die in dieser Broschure formulierten Sicherheitshinweise sind unbedingt vor der Montage und der Benutzung zu le-
sen. Es ist dabei wichtig, dass alle Punkte klar verstanden und alle Vorgaben eingehalten werden.

Sollten die Seitenschutzsysteme in Landern vertrieben werden, tragt der Handler die Verantwortung dafur, dass die
gesamte Herstellerdokumentation in der entsprechenden Landessprache mitgeliefert wird.

Alle Produkte diirfen ohne explizite schriftliche Genehmigung durch die Sicherheitskonzepte Breuer GmbH weder
verandert noch erganzt werden, da dies die Funktionstlichtigkeit und somit die Sicherheit des Benutzers gefahrden
wurde.

Es dirfen nur Originalteile der Seitenschutzsysteme von Sicherheitskonzepte Breuer GmbH verwendet werden.

Die Seitenschutzsysteme sind sofort der Benutzung zu entziehen, wenn Zweifel Uber eine sichere Benutzung beste-
hen.

Nach dem Sturz einer Person oder dem Fall eines Gegenstandes gegen oder in das Seitenschutzsystem sowie des-
sen Zubehorteile darf das Seitenschutzsystem nur dann weiterhin verwendet werden, wenn es durch eine fachkundi-
ge Person uberpruft wurde.

Es ist sicherzustellen, dass durch die auszufihrenden Arbeiten keine anderen Personen verletzt werden kdnnen,
z.B. durch herabfallendes Werkzeug. Die Flache unter dem Arbeitsbereich ist freizuhalten.

Gesetzliche Vorgaben, wie etwa Unfallverhitungsvorschriften, sind einzuhalten.

Uberpriifung vor der Verwendung

Vor jeder Verwendung sollte eine Uberpriifung des Gelandersystems vorgenommen werden, um sicherzustellen,
dass das Gelander funktionstichtig ist und sich in einem gebrauchsfahigen Zustand befindet.

Folgende Kriterien sollten vor der Verwendung Uberprift werden:

. keine Anzeichen von Korrosion

o keine losen Verbindungen und Verbindungsstlicke

° keine Verbiegungen und Verformungen

° keine optischen Mangel

° vollstandige und ordnungsgemale Kennzeichnung

o keine Risse

° keine Abnutzung

° alle Kontergewichte vorhanden bzw. feste Verbindung zum Montageuntergrund
Verwendung

Alle Seitenschutzsysteme dienen ausschlieB3lich der Sicherung von Personen gegen Absturz aus der Hohe. Die Sei-
tenschutzsysteme diirfen nicht Zweckentfremdet (z.B. fir den Materialtransport oder als Hebeeinrichtung) verwendet
werden. Darliber hinaus mussen die festgelegten Einsatzbedingungen eingehalten werden.

Es muss zudem vor Beginn der Nutzung ein Plan mit Rettungsmalnahmen vorliegen, bei dem alle der méglichen
Notfalle berlicksichtigt sind.

Bei Unklarheiten wahrend der Benutzung oder der Montage ist der Hersteller zu kontaktieren.

Dok. 1172 Ver. 1.0 B-1 2024-05-07



Montage
Bei allen Produkten ist unbedingt die beigefiigte Montageanleitung zu beachten.

Manche Gesundheitszustande (z.B. Medikamenteneinnahme) kénnen die Eignung des Benutzers im Normalfall und
im Notfall beeintrachtigen. Bei Unklarheiten zum Gesundheitszustand des Anwenders ist ein Arzt zu konsultieren.

Die Montageuntergriinde missen fir die jeweiligen Seitenschutzsysteme geeignet sein. Die Eignung des Untergrun-
des ist vor der Montage zu prifen. Die Anforderungen an die Eignung des Untergrundes sind der entsprechenden
Montageanleitung zu enthehmen.

Bei Unklarheiten oder Zweifel bezuglich der Eignung des Montageuntergrundes dirfen die Seitenschutzsysteme
nicht montiert oder verwendet werden und es ist ein Statiker hinzuzuziehen.

Wenn einzelne Produkte zu einem System zusammengesetzt werden, muss auch hierbei die Montageanleitung der
Sicherheitskonzepte Breuer GmbH beachtet werden. Es muss vor allem sichergestellt werden, dass die einzelnen
Elemente des Systems zu einander passen. Bei Unklarheiten ist der Hersteller zu kontaktieren.

Es ist zur Kenntnis zu nehmen, dass die Sicherheit des Anwenders und die Funktionstiichtigkeit des Gesamtsystems
gefahrdet ist, wenn eine sichere Funktion eines der Elemente oder Bestandteile des Systems beeintrachtigt ist.

Wahrend der Montage und der Verwendung der Gelandersystems sind die jeweiligen Unfallverhiitungsvorschriften
einzuhalten.

Bei der Montage ist darauf zu achten, dass die Produktkennzeichnung zu lesen ist. Sollte die Produktkennzeichnung
nach der Montage nicht mehr zuganglich sein, muss eine weitere Kennzeichnung angebracht werden.

Edelstahl darf nicht in Kontakt kommen mit Schleifstaub oder Stahlwerkzeugen, da sonst oberflachliche Korrosion
auftreten kann.
Die Gelandersysteme miissen so montiert sein, dass bei Verwendung kein Sturz tber die Absturzkante maoglich ist.

Uber die Montage ist ein Montageprotokoll anzufertigen und die Montagedokumentation ist zur Einsicht aufzubewah-
ren. Hierzu kann das in diesem Heft abgedruckte Montageprotokoll genutzt werden oder alternativ die Breuer Doku

App.

Transport und Lagerung
Der Transport und die Lagerung hat in den Originalverpackungen der Sicherheitskonzepte Breuer GmbH zu erfol-

gen. Die Lagerung soll witterungsgeschiitzt und trocken erfolgen. Durch Transport und Lagerung dirfen keine Scha-
den an den Produkten entstehen.

RegelmiRige Uberpriifung }

Die Gelandersysteme sollte einer regelmafigen Uberprifung durch einen von Sicherheitskonzepte Breuer GmbH
geschulten und zertifizierten Sachverstandigen unterzogen werden. Die Uberpriifung muss unter genauer Beachtung
der Anleitung der Sicherheitskonzepte Breuer GmbH erfolgen.

Die regelmaRige Uberpriifung dient der Sicherheit des Benutzers.

Die regelmaBige Uberpriifung hat unter Beriicksichtigung von gesetzlichen Vorschriften, der Produktart, der Haufig-
keit der Benutzung und den entsprechenden Umweltbedingen zu erfolgen. Es wird empfohlen, dass der Abstand
zwischen zwei Uberpriifungen einen Zeitraum von 12 Monaten nicht libersteigt. Bei der Uberpriifung ist die Lesbar-
keit der Produktkennzeichnung zu prufen.

Die regelmaRige Uberpriifung sollte von einem Sachverstéandigen dokumentiert werden. Hierzu kann die in diesem
Heft abgedruckte Prifdokumentation verwendet werden oder eine gleichwertige Dokumentation erstellt werden.
Das Datum der letzten Uberpriifung sollte auf den Seitenschutz dokumentiert werden.

Wartung und Instandhaltung
Alle Instandsetzungen missen durch geschultes Personal nach den Vorgaben des Herstellers erfolgen. Bei Unklar-

heiten oder im Zweifelsfall ist der Hersteller zu kontaktieren.

Der Seitenschutz unterliegen keinen besonderen Wartungsanforderungen.

Bei Verschmutzung kénnen die Metallteile durch einfaches Abwischen nach Gebrauch gereinigt werden. Andere
Reinigungsarten (chemische Reinigung usw.) sind nicht zuldssig.

Dok. 1172 Ver. 1.0 B-2 2024-05-07



Kontrollkarte

Sicherheitskonzepte Breuer GmbH
Broekhuysener Stralte 40 Produkt Kaufdatum
47638 Straelen

Typenbezeichnung Chargen- oder Seriennummer Norm

Standort Herstellungsjahr Datum der Montage

Grund fiir die Bearbeitung regelméRi- | Festgestellte Schdden bzw. durchge- | Name und Unterschrift des Sachver- | Nachste Priifung
ge Uberpriifung oder Instandsetzung) | fihrte Instandsetzungen standigen

Dok. 1172 Ver. 1.0 B-3 2024-05-07



NOTIZEN

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER GMBH
Broekhuysenerstrasse 40 < 47638 Straelen
Tel.: +49 2834 462 96 60 - Fax: +49 2834 462 96 69

info @ sicherheitskonzepte-breuer.com

www.sicherheitskonzepte-breuer.com




NOTIZEN

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER GMBH
Broekhuysenerstrasse 40 < 47638 Straelen
Tel.: +49 2834 462 96 60 - Fax: +49 2834 462 96 69

info @ sicherheitskonzepte-breuer.com

www.sicherheitskonzepte-breuer.com




NOTIZEN

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER GMBH
Broekhuysenerstrasse 40 < 47638 Straelen
Tel.: +49 2834 462 96 60 - Fax: +49 2834 462 96 69

info @ sicherheitskonzepte-breuer.com

www.sicherheitskonzepte-breuer.com




AB

SICHERHEITSKONZEPTE BREUER

Broekhuysener Strale 40

47638 Straelen

Tel: +49 (0) 2834 94 30 100

Fax: +49 (0) 2834 94 30 562
info@sicherheitskonzepte-breuer.com
www.sicherheitskonzepte-breuer.com
© Sicherheitskonzepte Breuer GmbH




